COLLEZIONE

SUPERFICI CONTEMPORANEE

DUE®G

CERAMICHE



DUE G E UNA NUOVA REALTA CERAMICA, FORTE DI 25
ANNI DI ESPERIENZA NEL SETTORE, CHE SI OCCUPA
DI PRODOTTI IN GRES PORCELLANATO CON UNA
PARTICOLARE ATTENZIONE ALL'EVOLUZIONE DEGLI STILI
E Al TREND DEL DESIGN CONTEMPORANEO. UNA REALTA
DINAMICA, IN CONTINUA EVOLUZIONE, ALLA RICERCA DI
UN ALTO STANDARD QUALITATIVO GRAZIE ALL'UTILIZZO
DI TECNOLOGIE ALL’AVANGUARDIA E UNA PARTICOLARE
CURA DELLE ESIGENZE DEL CLIENTE, PERCHE IL MADE IN
ITALY NON E SOLO DESIGN E QUALITA DEL PRODOTTO, MA
ANCHE L'IMPEGNO PER UN SERVIZIO SEMPRE ATTENTO E

PRONTO A SODDISFARE TUTTE LE NECESSITA.

DUE G IS A NEW CERAMICS COMPANY, WITH 25 YEARS
OF EXPERIENCE IN THE SECTOR, WHICH PRODUCES
PORCELAIN STONEWARE PRODUCTS WITH A CLOSE EYE ON
THE EVOLUTION OF CONTEMPORARY DESIGN TRENDS AND
STYLES. A DYNAMIC, CONTINUOUSLY EVOLVING BUSINESS
WHICH PURSUES HIGH QUALITY STANDARDS THROUGH
ITS USE OF CUTTING-EDGE TECHNOLOGIES AND ITS
PARTICULAR FOCUS ON THE NEEDS OF THE CUSTOMER,
BECAUSE MADE IN ITALY ISN'T JUST DESIGN AND QUALITY
PRODUCTS, IT IS ALSO AN ATTENTIVE SERVICE CAPABLE

OF MEETING ALL REQUIREMENTS.

DUE®G

CERAMICHE




SUPERFICI

DUE-G PRESENTA LA SUA PRIMA COLLEZIONE,

“EFFETTO CEMENTO”, RISULTATO DI

UN’ATTENTA RICERCA SUL MATERIALE DI

RIFERIMENTO. LE SUPERFICI FLESSIBILI E

DINAMICHE DI QUESTA MATERIA SI ADATTANO

PERFETTAMENTE ALLA PERSONALIZZAZIONE

DEGLI AMBIENTI, RIFLETTENDO IL GUSTO E

IL CARATTERE INDIVIDUALI. CARATTERIZZATA

DA UN’ESTETICA PULITA E CONTEMPORANEA,

QUESTA TIPOLOGIA DI SUPERFICIE SI RIVOLGE

A COLORO CHE APPREZZANO SOLUZIONI DI

DESIGN ESSENZIALI E SENZA TEMPO.

CONTEMPORANEE

DUE-G PRESENTS ITS FIRST “CONCRETE

EFFECT” COLLECTION, ACHIEVED THROUGH

IN-DEPTH RESEARCH INTO THE INSPIRATION

MATERIAL. THE COVERINGS’ FLEXIBLE,

DYNAMIC SURFACES ARE PERFECT FOR

GIVING PERSONALITY TO DESIGN SCHEMES,

REFLECTING INDIVIDUAL TASTE AND

CHARACTER. WITH AN IMMACULATE,

CONTEMPORARY AESTHETIC, THIS TYPE OF

SURFACE IS INTENDED FOR ANYONE SEEKING

DESIGN SOLUTIONS WITH A TIMELESS

SIMPLICITY.

Un’ampia gamma di colori capace

di evocare la matericita del cemento
insieme alla sobrieta delle tinte
unite. Una proposta cromatica
Studiata per offrire una vasta
selezione di tonalita calde e fredde,
arricchita da opzioni decorative
complementari. Le due diverse
finiture rappresentano la scelta
ideale per soluzioni indoor e outdoor,
assicurando un risultato impeccabile
Sia dal punto di vista estetico che in
termini di durata nel tempo.

A wide range of shades that evoke
the tactile texture of concrete
combined with tasteful whole
colours. A colour assortment
designed to offer a vast selection
of warm and cold shades, enhanced
by matching decorative options.

The two different finishes are the
ideal choice for indoor and outdoor
solutions, with an impeccable result
in terms of both appearance and
durability.
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SALVIA
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WALL: Enjoy Salvia Matt 60x120 - Enjoy Mosaico Salvia Matt 30x30
FLOOR: Enjoy Ecru Matt 120x120



FLOOR: Enjoy Ecru Matt 120x120
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ENJOY

TALCO

Una sfumatura tenue e luminosa
che trasmette armonia e si abbina
facilmente con le tonalita pit amate
nella decorazione di interni.

A subtle, luminous shade that
establishes a mood of harmony and
combines easily with the most popular
interior design colours.
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ACCENNI FLOOR: Enjoy Talco Matt 1:
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WALL: Enjoy Decoro Accenni Matt 60x120

Enjoy Talco Gradone C.R. Touch 33x120

FLOOR: Enjoy Talco Touch 120x120 - Enjoy Talco Elemento L Touch 20x60
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ENJOY

CANNELLA

Tonalita che ricorda le sfumature della
terra al tramonto. Intenso ed evocativo
adatto ad ambienti caldi e accoglienti.

A shade that suggests the colours of
the earth at sunset. Intense and

evocative, ideal for warm, cosy interiors.

CAMEO

14

SPRING

v

WALL: Enjoy Cameo Matt 60x120
FLOOR: Enjoy Cannella Touch 120_)(12_(.) %







WALL: Enjoy Cannella Matt 60x120 - Enjoy Decoro Spring A+B 60x120
FLOOR: Enjoy Cannella Matt 60x60




ENJOY

PERLA

Colore senza tempo, puro e luminoso.
| suoi toni delicati creano una materia
dalle qualita raffinate ed eleganti.

A pure, bright, timeless colour.
Its delicate shades bestow refinement
and elegance on the material.

'4
ACCENNI
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ENJOY
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WALL: Enjoy Perla Matt 60x120 - Enjoy Decoro Accenni 60x120

FLOOR: Enjoy Perla Matt 60x60
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GRAFITE

Un colore misterioso e sofisticato, si
distingue per la capacita di conferire
un’eleganza senza tempo agli spazi.

A mysterious, sophisticated colour that
will give interiors a timeless elegance.

WALL: Enjoy Triangoli Grafite Matt 30x30
FLOOR: Enjoy Grafite Matt 120x120
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TDOOR FLOOR: Enjoy Grafite Touch 120x120

WALL: Enjoy Decore
FLOOR: Enjoy Gr




Tonalita morbida e terrosa che trasmette
calore e naturalezza. Perfetta per
creare spazi accoglienti e rilassanti.

A soft, earthy shade that conveys a
mood of natural warmth. Perfect for
creating cosy, relaxing spaces.

ACQUERELLO

WALL: Enjoy Cameo Matt 60x120 - Enjoy Triangoli Ecru Matt 30x30
FLOOR: Enjoy Cameo Matt 120x120
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WALL: Enjoy Decoro Acquerello 60x120
FLOOR: Enjoy Cameo Matt 120x120 OUTDOOR FLOOR: Enjoy Cameo Touch 120x120




FLOOR: Enjoy Cameo Touch 120x120




TITANIO

Urbano e contemporaneo si adatta
perfettamente a qualsiasi contesto, con
un tocco di freschezza e modernita.

Urban and contemporary, it fits
perfectly into any context, with a touch
of freshness and modernity.
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WALL: Enjoy Grafite Matt 60x120
FLOOR: Enjoy Titanio Matt 120x120
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WALL: Enjoy Decoro Acquerello Matt 60x120
FLOOR: Enjoy Cameo Matt 120x120




ACCIAIO

Una sfumatura argentea di grigio,
neutro ed essenziale, che lo rende
una scelta ideale per il design
contemporaneo.

A simple, neutral silvery shade of grey,
the ideal choice for contemporary
design.

WALL: Enjoy Acciaio Matt 60x120 - Enjoy Esagona Ecru Matt 33x27,5
FLOOR: Enjoy Acciaio Touch 120x120




WALL: Enjoy Triangoli Acciaio Matt 30x30
FLOOR: Enjoy Talco Matt 120x120




ENJOY

ECRU

Tonalita neutra e versatile ispirata alla
delicatezza del lino naturale, aggiunge
eleganza e luminosita ad ogni spazio.

A neutral, versatile shade inspired by
the delicacy of natural linen, it adds a
bright elegance to any location.

WALL: Enjoy Ecru Matt 60x120 - Enjoy Mosaico Cannella Matt 30x30
CANNELLA CAMEO FLOOR: Enjoy Ecru Matt 120x120
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WALL: Enjoy Triangoli Cameo Matt 30x30
FLOOR: Enjoy Ecru Matt 120x120




ENJOY

SIZE THICKNESS
120x120 48"x48" 9 mm
60x120 24"x48"

60x60 24"x24"

PERLA

0100843 PERLA Matt 0100861 PERLA Matt
M 88 M 64

0100870 PERLA Touch 0100888 PERLA Touch
M 88 M 64

120x120 48"x48" RT

0100852 PERLA Matt
M 64

0100879 PERLA Touch
M 64

60x120 24"x48" RT

stucchi consigliati / suggested grouts

60x60 24"x24" RT

SHADE VARIATION

V1

SURFACES SLIP RESISTANCE
MATT R9 A (matt)
TOUCH R11 A+B+C (Touch)

ACCIAIO

GRAFITE

0100838 ACCIAIO Matt 0100856 ACCIAIO Matt
M 88 M 64

0100865 ACCIAIO Touch 0100883 ACCIAIO Touch
M 88 M 64

120x120 48"x48" RT

0100847 ACCIAIO Matt
M 64

0100874 ACCIAIO Touch
M 64

60x120 247x48" RT

stucchi consigliati / suggested grouts

60x60 24"x24” RT

. MAPEI Ultracolor Plus 110 Manhattan 2000

. KERAKOLL Fugabella Color 06

46

@ WAPEI Uttracolor Plus 127 Grigio Artico

@ KERAKOLL Fugabella Color 08

0100842 GRAFITE Matt 0100860 GRAFITE Matt
M 88 M 64

0100869 GRAFITE Touch 0100887 GRAFITE Touch
M 88 M 64

120x120 487x48" RT

0100851 GRAFITE Matt
M 64

0100878 GRAFITE Touch
M 64

60x120 247x48" RT

stucchi consigliati / suggested grouts

60x60 24"x24" RT

@ WAPEI Uttracolor Plus 125 Grigio Castello

@ KERAKOLL Fugabella Color 07
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ENJOY

SIZE THICKNESS SHADE VARIATION SURFACES SLIP RESISTANCE
120x120 48"x48" 9 mm V1 MATT R9 A (Matt)
60x120 247x48” TOUCH R11 A+B+C (Touch)

60x60 24"x24"

TALCO

0100845 TALCO Matt 0100863 TALCO Matt
M 88 M 64

0100872 TALCO Touch 0100890 TALCO Touch
M 88 M 64

120x120 48"x48" RT

0100854 TALCO Matt
M 64

0100881 TALCO Touch
M 64

60x120 247x48" RT

60x60 24"x24" RT

stucchi consigliati / suggested grouts

ECRU

0100841 ECRU Matt
M 88

0100868 ECRU Touch
M 88

120x120 487x48" RT

0100850 ECRU Matt
M 64

0100877 ECRU Touch
M 64

60x120 247x48" RT

stucchi consigliati / suggested grouts

0100859 ECRU Matt
M 64

0100886 ECRU Touch
M 64

60x60 24"x24” RT

CAMEO

0100839 CAMEO Matt 0100857 CAMEQ Matt
M 88 M 64

0100866 CAMEO Touch 0100884 CAMEO Touch
M 88 M 64

120x120 487x48" RT

0100848 CAMEO Matt
M 64

0100875 CAMEO Touch
M 64

60x120 247x48" RT

60x60 247x24” RT

MAPEI Ultracolor Plus 111 Grigio Argento
. KERAKOLL Fugabella Color 05

48

@ WAPEI Uttracolor Plus 137 Caraibi
() KERAKOLL Fugabella Color 43

stucchi consigliati / suggested grouts

. MAPEI Ultracolor Plus 133 Sabbia
@ KERAKOLL Fugabella Color 44
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ENJOY

SIZE

120x120 48"x48”
60x120 24"x48"
60x60 24"x24"

CANNELLA

THICKNESS
9 mm

0100840 CANNELLA Matt 0100858 CANNELLA Matt
M 88 M 64

0100867 CANNELLA Touch 0100885 CANNELLA Touch
M 88 M 64

120x120 48"x48" RT

0100849 CANNELLA Matt
M 64

0100876 CANNELLA Touch
M 64

60x120 247x48" RT

60x60 24"x24" RT

stucchi consigliati / suggested grouts

SHADE VARIATION

V1

SURFACES
MATT
TOUCH

SALVIA

0100844 SALVIA Matt
M 88

0100871 SALVIA Touch
M 88

120x120 48"x48" RT

0100853 SALVIA Matt
M 64

0100880 SALVIA Touch
M 64

60x120 247x48" RT

SLIP RESISTANCE
R9 A (Matt)
R11 A+B+C (Touch)

stucchi consigliati / suggested grouts

0100862 SALVIA Matt
M 64

0100889 SALVIA Touch
M 64

60x60 24"x24" RT

TITANIO

0100846 TITANIO Matt 0100864 TITANIO Matt
M 88 M 64

0100873 TITANIO Touch 0100891 TITANIO Touch
M 88 M 64

120x120 48"x48" RT

0100855 TITANIO Matt
M 64

0100882 TITANIO Touch
M 64

60x120 247x48" RT

60x60 24"x24” RT

. MAPEI Ultracolor Plus 135 Polvere Dorata
@ KERAKOLL Fugabella Color 31

50

@ VAPEI Utracolor Plus 174 Tornado
@ KERAKOLL Fugabella Color 09

stucchi consigliati / suggested grouts

. MAPEI Ultracolor Plus 125 Grigio Castello
@ KERAKOLL Fugabella Color 07
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ENJOY

SIZE THICKNESS SHADE VARIATION SURFACES
120x120 48"x48" 9 mm V1 MATT
60x120 24"x48" TOUCH

60x60 24"x24"

DECORO ACCENNI
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0100916 ACCENNI
60x120 24"x48" RT
M 84

stucchi consigliati / suggested grouts

DECORO ACQUERELLO

0100917 ACQUERELLO

60x120 24"x48" RT
M 84

stucchi consigliati / suggested grouts

DECORO SPRING*

0101319 SPRING A+B**

60x120 247x48" RT
$ 594

MAPEI Ultracolor Plus 111 Grigio Argento
KERAKOLL Fugabella Color 05

| I
e

i
101309 MOSAICO PERLA Matt
P19 P19

30x30 127x12” 30x30 12'x12”

101304 MOSAICO ACCIAIO Matt

101307 MOSAICO ECRU Matt 101305 MOSAICO CAMEO Matt
P19 P19
30x30 127x12” 30x30 12'x12”

. MAPEI Ultracolor Plus 110 Manhattan 2000

(@ KERAKOLL Fugabella Color 06

P19

30x30 127x12”

P19

101308 MOSAICO GRAFITE Matt

101306 MOSAICO CANNELLA Matt

30x30 127x12”

P19
30x30 12'x12”

P19
30x30 12"x12”

52

101311 MOSAICO TALCO Matt

101310 MOSAICO SALVIA Matt

SLIP RESISTANCE
R9 A (Matt)
R11 A+B+C (Touch)

101312 MOSAICO TITANIO Matt
P19

30x30 12"x12”

0101541 TRIANGOLI PERLA Matt
P28

30x30 127x12”

0101539 TRIANGOLI ECRU Matt
P28

30x30 127x12”

0101532 ESAGONA PERLA Matt
P28

33x21,5 13"x10.82"

0101530 ESAGONA ECRU Matt
P28

33x21,5 137x10.82"

MOSAICO - TRIANGOLI - ESAGONA

0101536 TRIANGOLI ACCIAIO Matt
P28

30x30 127x12”

0101540 TRIANGOLI GRAFITE Matt 0101541 TRIANGOLI TALCO Matt
P28 P28

30x30 127x12” 30x30 12'x12”

0101537 TRIANGOLI CAMEQ Matt
P28

30x30 12'x12”

0101527 ESAGONA ACCIAIO Matt
P28

33x21,5 137x10.82"

0101538 TRIANGOLI CANNELLA Matt 0101541 TRIANGOLI SALVIA Matt 0101544 TRIANGOLI TITANIO Matt
P28 P28 P28

30x30 12"x12” 30x30 127x12” 30x30 12"x12”

0101531 ESAGONA GRAFITE Matt 0101534 ESAGONA TALCO Matt
P28 P28

33x21,5 13"x10.82"

33x21,5 137x10.82"

0101528 ESAGONA CAMEQ Matt
P28

33x21,5 137x10.82"

Venduti solo a scatole complete (6 pezzi) / Sold in complete hoxes only (6 pieces)

DECORO SPRING

*utilizzare solo detergenti neutri / Use neutral detergents only
** 2 diversi soggetti formato 60x120 cm / 2 different subjects size 60x120 cm

0101529 ESAGONA CANNELLA Matt 0101533 ESAGONA SALVIA Matt 0101535 ESAGONA TITANIO Matt
P28 P28 P28

33x21,5 13"x10.82" 33x21,5 137x10.82" 33x21,5 13"x10.82"
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ENJOY

PEZZI

SPECIALI

TRIMS
[

=== = —— = ==
BATTISCOPA GRADONE C.R. GRADONE ANG. DX GRADONE ANG. SX ELEMENTO L ELEMENTO L ANG. DX | ELEMENTO L ANG. SX | BATTISCALA DX BATTISCALA SX
4,8x120 1.9"x48" | 33x120 13"x48" 33x120 137x48” 33x120 13"x48" 20x60 8"'x48" 20x60 8"x48" 20x60 8"x48" 4,8x60 1.9"x24” | 4,8x60 1.9"x24”

PERLA 101219 Matt 101228 Matt 101237 Touch | 101246 Matt 101264 Touch | 101255 Matt 101273 Touch | 101282 Touch 101291 Touch 101300 Touch 101726 Matt 101735 Matt
L24 P 250 P 250 P 330 P 330 P 330 P 330 P84 P112 P112 $ 65 $ 65

ACCIAIO | 101214 Matt | 101223 Matt 101232 Touch | 101241 Matt 101259 Touch | 101250 Matt 101268 Touch | 101277 Touch | 101286 Touch 101295 Touch 101721 Matt | 101730 Matt
L24 P 250 P 250 P 330 P 330 P 330 P 330 P84 P112 P112 S65 S65

GRAFITE 101218 Matt 101227 Matt 101236 Touch | 101245 Matt 101263 Touch | 101254 Matt 101272 Touch | 101281 Touch 101290 Touch 101299 Touch 101725 Matt 101734 Matt
L24 P 250 P 250 P 330 P 330 P 330 P 330 P84 P112 P112 S65 S65

TALCO 101221 Matt 101230 Matt 101239 Touch | 101248 Matt 101266 Touch | 101257 Matt 101275 Touch | 101284 Touch 101293 Touch 101302 Touch 101728 Matt 101737 Matt
L24 P 250 P 250 P 330 P 330 P 330 P 330 P84 P112 P112 S65 S65

ECRU 101217 Matt 101226 Matt 101235 Touch | 101244 Matt 101262 Touch | 101253 Matt 101271 Touch | 101280 Touch 101289 Touch 101298 Touch 101724 Matt 101733 Matt
L24 P 250 P 250 P 330 P 330 P 330 P 330 P84 P 112 P112 S65 S65

CAMEO 101215 Matt 101224 Matt 101233 Touch | 101242 Matt 101260 Touch | 101251 Matt 101269 Touch | 101278 Touch 101287 Touch 101296 Touch 101722 Matt 101731 Matt
L24 P 250 P 250 P 330 P 330 P 330 P 330 P 84 P112 P112 S65 $ 65

CANNELLA | 101216 Matt | 101225 Matt 101234 Touch | 101243 Matt 101261 Touch | 101252 Matt 101270 Touch | 101279 Touch | 101288 Touch 101297 Touch 101723 Matt | 101732 Matt
L24 P 250 P 250 P 330 P 330 P 330 P 330 P84 P 112 P112 S65 S65

SALVIA 101220 Matt 101229 Matt 101238 Touch | 101247 Matt 101265 Touch | 101256 Matt 101274 Touch | 101283 Touch 121292 Touch 101301 Touch 101727 Matt 101736 Matt
L24 P 250 P 250 P 330 P 330 P 330 P 330 P84 P112 P112 $ 65 $ 65

TITANIO [ 101222 Matt | 101231 Matt 101240 Touch | 101249 Matt 101267 Touch | 101258 Matt 101276 Touch | 101285 Touch | 121294 Touch 101303 Touch 101729 Matt | 101738 Matt
L24 P 250 P 250 P 330 P 330 P 330 P 330 P84 P112 P112 S$65 S65

PACKAGING

SPESSORE PZ x BOX MQ x BOX KG x BOX BOX x PL MQ x PL KG x PL

120x120 48"x48” 9 2 2,88 61 18 51,84 1098

60x120 24"x48" 9 2 1,44 33 36 51,84 1188

60x60 24"x24” 9 3 1,08 23,50 32 34,56 752

60x120 247x48” ACCENNI 9 2 1,44 30 36 51,84 1188

60x120 24"x48" ACQUERELLO 9 2 1,44 30 36 51,84 1188

60x120 24"x48” SPRING A+B 9 2 1,44 32 36 51,84 1188

30x30 12"x12” MOSAICO 9 6 0,54 10,20 60 32,40 612

30x30 12"x12" TRIANGOLI 9 6 0,54 10,20 60 32,40 612

33x27,5 13"x10.82" ESAGONA 9 6 0,54 10,20 48 25,92 489,60

4,8x120 1.9"x48” BATTISCOPA 9 6 7,20 7 60 21,60 420

33x120 13"x48” GRADONE C. R. 9 2 2pz 21 - -

33x120 13"x48” GRADONE ANG. DX 9 1 1pz 10,5 - -

33x120 13"x48” GRADONE ANG. SX 9 1 1pz 10,5 - -

20x60 8"x24" ELEMENTO L 9 4 Apz 6 - -

20x60 8"x24” ELEMENTO L ANG. DX 9 2 2pz 7 - -

20x60 8"'x24” ELEMENTO L ANG. SX 9 2 2pz 7 - -

4,8x60 1.9"x24” BATTISCALA DX 9 20 10 set 15 - -

4,8x60 1.9"x24” BATTISCALA SX 9 20 10 set 15 - -

54

CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Classificazione secondo NORMA EN 14411 Bla annex G, UGL

Norm

SPESSORE mm. 9 - thickness 0.35”

VALORI TIPICI
Typical values

VALORI LIMITE PREVISTI
Expected limit values

DIMENSION! UNIEN IS0 CONFORME REQUISITI INDICATI NELLA NORMA
: I ,9 Sizes 10545-02 Requirements of standard
UNIEN 14411 G
MATT <=05%
‘ ASSORBIMENTO D’ACQUA UNI EN ISO <=0,5%
Water Absorption 10545-03 UNIEN 14411 G
MATT >1300N
d, FORZA DI ROTTURA UNI EN ISO 1300 N min
— Breaking strength 10545-04 UNIEN 14411 G
MATT > 35 N/mm?
¢ RESISTENZA ALLA FLESSIONE UNI EN ISO 35 N/mm2 min
— Modulus of rupture 10545-04 UNIEN 14411 G
COEFFICIENTE DI RESTITUZIONE
i RESISTENZA ALL'URTO UNIEN IS0 Restitution coefficient METODO DI PROVA DISPONIBILE
WV | Shock resistance 10545-05 Available test method /
MATT e > 0,86 UNIEN 14411 G
MATT <= 175 mm®
' RESISTENZA ALL'ABRASIONE PROFONDA UNI EN ISO 175 mm. max
— Resistance to deep abrasion 10545-06 UNIEN 14411 G
MATT 5’3 (10-6 AaC-1)
K | DILATAZIONE TERMICA LINEARE UNI EN IS0 HETODD DI PROVA DISPONIBILE
N7\ Linear thermal expansion 10545-08 U\;IIIEN 14411 6
Resistant / Resiste
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI UNI EN IS0 METODO DI PROVA DISPONIBILE
; Available test method
Thermal shock resistance 10545-09 MATT RESISTE UNIEN 14411 6
N MATT 0,0%
¥ | oiarazione bovuTa ALuminiTh UNIEN 150 METODO DI PROVA DISPONIBILE
- . A Available test method
§r7| Determination of moisture expansion 10545-10 UNLEN 14411 6
Resistant / Resiste
% RESISTENZA AL GELO UNI EN IS0 RICHESTA
Frost resistance 10545-12 MATT RESISTE UN? EN 14411 G
MATT A B Min
dY RESISTENZA ALUATTACCO CHIMICO UNIEN ISO UNIEN 14411 G
v _ Chemical resistance 10545-13 MATT LB - HB REQUISITI INDICATI NELLA NORMA
Requirements of standard
Class / Clase i
o RESISTENZA ALLE MACCHIE UNIEN IS0 Gasse s mn
—_— Stain resistance 10545-14 MATT Classe 4 UNLEN 14411 6
MATT R9 DaRgaRI3
& RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO DIN51130 From R9 to R13
_ Slip resistance BGR 181
MATT A DaAaC
K RIf.SISTI:ZNZA ALLO SCIVOLAMENTO A PIEDI NUDI DIN 51097 From Ato C
— Slip resistance barefoot UNIEN 14411 G
MATT DRY 0,94 - WET 0,66
COF DETERMINAZIONE COEFFICIENTE ATTRITO STATICO ASTH € 1028
—_— Static coefficient of friction C.0.F.
MATT DRY > - WET > 0,60
D.COF DETERMINAZIONE COEFFICIENTE ATTRITO DINAMICO ANSI 0326.3
— Dynamic coefficient of friction D.C.0.F. :
Vi V1 Uniforme / Uniform
STONALIZZAZIONE V2 Leggera / Low
Shade Variation V3 Media / Medium
V4 Alta / High
CODICE PREZZ0 / PRICE CODE:
Mmq - P pezzo/piece - Lml - S set
55
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